
Befragung SuS Jahrgänge 5 und 6
im Mai 2022



Allgemeine Einschätzung

18.09.2022 Befragung SuS Jahrgänge 5 und 6 im Mai 2022

Ich gehe gern in unsere Schule.
ca. 90% trifft zu/ trifft teilweise zu 

Ich habe Lust, im Unterricht mitzuarbeiten. 
ca. 90% trifft zu/ trifft teilweise zu 

Ich kann unsere Lehrer*innen ansprechen, wenn ich Probleme habe.
ca. 85% trifft zu/ trifft teilweise zu 



Leistungsbewertung
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Ich verstehe, wie meine Lehrer*innen unsere Leistungen bewerten.
ca. 85% trifft zu/ trifft teilweise zu 

Meine Lehrer*innen erklären mir ihre Korrekturen und                                   
Bewertungen, wenn ich sie nicht verstehe. 

ca. 90% trifft zu/ trifft teilweise zu 



Feedback und Beratung
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Meine Lehrer*innen fragen uns, wie wir den Unterricht finden                             
und was wir gerne verändern würden, z.B. mit Fragebögen. 

ca. 40% trifft zu/ trifft teilweise zu 

Meine Lehrer*innen besprechen mit uns, was wir gemeinsam an                                           
unserem Unterricht ändern können. 

ca. 60% trifft zu/ trifft teilweise zu 

Meine Lehrer*innen sagen mir, was ich schon gut kann. 
ca. 90% trifft zu/ trifft teilweise zu 

Meine Lehrer*innen geben mir gute Tipps für mein Lernen. 
ca. 75% trifft zu/ trifft teilweise zu 



Lernklima und Motivation

18.09.2022 Befragung SuS Jahrgänge 5 und 6 im Mai 2022

Bei meinen Lehrer*innen ist es nicht schlimm, wenn man im                       
Unterricht etwas Falsches sagt.

ca. 90% trifft zu/ trifft teilweise zu 

Meine Lehrer*innen gehen respektvoll mit allen Schüler*innen um.
ca. 95% trifft zu/ trifft teilweise zu 

Meine Lehrer*innen achten darauf, dass niemand geärgert wird. 

ca. 90% trifft zu/ trifft teilweise zu 

Wir Schüler*innen gehen respektvoll mit den Lehrer*innen um. 

ca. 90% trifft zu/ trifft teilweise zu 



Zusammenleben an unserer Schule
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Die Schülervertretung spielt eine wichtige Rolle an unserer Schule. 
ca. 75% trifft zu/ trifft teilweise zu 

Wir Schüler*innen werden ermutigt, in unserer Schule Verantwortung                                        
zu übernehmen, z.B. durch die Übernahme von Aufgaben oder Ämtern.

ca. 70% trifft zu/ trifft teilweise zu 

Meine Lehrer*innen helfen uns, Konflikte zu lösen. 
ca. 85% trifft zu/ trifft teilweise zu 

Meine Lehrer*innen achten darauf, dass wir Schüler*innen uns an die Regeln                    
halten. 

ca. 95% trifft zu/ trifft teilweise zu 

Meine Lehrer*innen interessieren sich für unsere Meinung und nehmen sie ernst. 
ca. 85% trifft zu/ trifft teilweise zu 



Anmerkungen (mind. 3x)
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Zu viele Hausaufgaben. Wir haben so viele Hausaufgaben, das grenzt an 
Kinderarbeit. Ohne Witz. 

Die Tische sind zu klein, um alle Sachen abzulegen, die wir für den 
Unterricht brauchen.

Es sollte am Freitag keine Hausaufgaben geben! 

Der HVG Planer sollte freiwillig sein!



Anmerkungen (mind. 3x)
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❤♡Die beste Schule der Welt♡❤

Mir gefällt es am HVG sehr gut, denn meine Mitschüler sind sehr nett. 
Die Fächer und der Unterricht machen meistens Spaß. Ich bin froh, dass 
ich hier bin ♥️

Ich finde, dass diese Schule wundervoll ist und alle nett sind hier 
fühle ich mich sehr sehr wohl alles ist super hier

Die Lehrer sind alle super und kümmern sich auch gut um uns!

Ich gehe gerne zur Schule, aber ich mag keine Hausaufgaben. Sonst ist 
jeder Lehrer nett und respektvoll.


